



37-летний житель г. Кинешмы предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетней, неуплате алиментов и краже



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в истязании заведомо несовершеннолетнего (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ), неуплате средств на содержание ребенка (ч. 1 ст. 157 УК РФ) и краже (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в период с апреля по июнь 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически наносил 10-летней дочери своей сожительницы побои, тем самым причиняя ребенку физическую боль. Причиной агрессивного поведения мужчины являлось непослушание девочки.

Также обвиняемый 6,5 месяцев без уважительных причин в нарушении решения суда не уплачивал средства на содержание своей несовершеннолетней дочери.

Кроме того, мужчина похитил смартфон из незапертой комнаты соседки по квартире.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1276744>